

# 她们是大明星 她们还是劳模辣妈

## 娱乐圈内最当红的辣妈明星都堪称“工作狂”

“又是一年入夏时,又是一年母亲节,五月的第二个星期日空气中总是飘扬着康乃馨和感恩的味道。近几年娱乐圈喜讯不断,许多女星、姐妹淘组团变辣妈,纷纷由女儿变身年轻妈妈,精力在工作和家庭之间的分配使有些星妈选择退出娱乐圈,回家专心带娃。然而,有更多的星妈则选择为了自己的萌娃而继续在娱乐圈打拼,敬业精神足以堪称劳模。一起来看看在娱乐圈兢兢业业的劳模辣妈吧。”



蔡少芬



孙俪



赵薇



杨幂

### 辣妈之孙俪

#### “娘娘”很搞怪也很拼,曾只休半年产假就复出

5月3日孙俪与邓超的女儿小花刚刚度过1周岁生日,“1+1=4”的家庭真是羡煞旁人。然而,有一个搞怪老公的结果就是——嫌弃着自己就被带到坑里了。如今她与老公邓超绝对是微博世界里的一对活宝。

不过,这位搞怪辣妈也是娱乐圈中数一数二的劳模,生儿子等等时,孙俪仅休了半年产假,2011年11月等等出生,2012年3月一句“我回来了”华丽复出。2014年5月小花妹妹出生,同年8月就出席某代言

活动以完美身材正式复出,9月《明月传》开机,这速度真是Duang Duang的。

连续生二胎的一线女星比较少,尤其是在娱乐圈竞争压力越来越大的当下。不过孙俪表示,自己丝毫不担心工作受到影响。确实,两个萌娃的出生不仅没有使孙俪隐退演艺圈,而是为孙俪带来了更多的机会和身价。孙俪这位劳模辣妈,用自身行动告诉所有女性同胞:谁说家庭工作不能两全?看看姐!

### 辣妈之杨幂

#### 曾穿着高跟鞋,挺着孕肚拍戏

杨幂从公布恋情到当妈给人的感觉就是“眼一睁一闭,杨幂刘恺威恋爱了!眼一睁一闭,杨幂结婚了!眼一睁一闭,杨幂怀孕了!眼一睁一闭还没来得及闭,什么?杨幂都当妈了?!”大幂幂一直以搞怪的形象在微博上自嘲或自黑,即使在怀孕期间也未曾收敛。

虽然杨幂一路搞怪,但她可算是辣妈里优秀的劳模、劳模里优秀的辣妈。2013年10月《分手大师》开

机,同年12月《小时代3》开机,大幂幂始终兢兢业业,穿着高跟鞋挺着孕肚在雨里拍戏应该不是每个准妈妈都能做到的。也正因为有了大幂幂同学的劳模精神,我们才能在2014年六七月份如约与《分手大师》里的小苹果、《小时代3》里的林萧见面。6月生完小糯米,杨幂迅速在8月正式复出,代言、拍大片、时装周、金鹰节颁奖嘉宾一个都不少,分分钟捞金无数。

### 辣妈之赵薇

#### 家庭工作两不误,生活事业双丰收

“古灵精怪”的小燕子赵薇,自以为仿佛是个永远长不大的丫头,但在有了女儿小四月后,大家见证了赵薇从女孩到成熟女人的蜕变,也许女儿到母亲,中间只隔了一瞬。

赵薇也是辣妈劳模中的代表,即使有了小四月,演艺圈也并没有少了她的身影。走红毯、拍大片、导电影,多面开花,名利双收。连黄晓明都说:“从大家熟悉的小燕子,到转型成功的赵导,又成为一名潇洒的辣妈,你一直是那个最棒最真实的自己。”赵薇成为辣妈后,家庭工作两不误,生活事业双丰收。

近年来赵薇拍摄了《花木兰》《赤壁》《画皮》《亲爱的》等电影,执导了《致青春》,近日正在东方卫视热播的《虎妈猫爸》使睽违荧屏七年的赵薇又回到大家的视野中。再加上拍广告、办酒庄、炒楼炒股,分分钟赚上亿元,还把小四月生得那么美,老公黄有龙能娶到这样一位贤内助,是不是已经晃晕在厕所?

### 辣妈之蔡少芬

#### 在家是贤妻良母 在外捞金亦是好手

香港女星蔡少芬也是辣妈中的劳模代表,2008年与自己的男神张晋结婚后,分别于2011年、2013年生下两个女儿“汤圆”和“包子”,吃货本性暴露。在“汤圆”和“包子”降临后,辣妈蔡少芬不再只围着自己的男神团团转,而是变身贤惠妈咪,在家陪着两位格格,为她们收拾烂摊子,在外捞金养家,妥妥的劳模一枚。

蔡少芬也经常在微博上与大家分享当妈后的生活,即使有了两个活宝,把家里闹得天翻地覆,但蔡少芬依旧在演艺圈风生水起,稳稳坐在TVB一姐的宝座上。在内地,辣妈蔡少芬上综艺《为她而战》,展示真性情一面,圈粉无数;《甄嬛传》里的皇后一句“贱人就是矫情”红遍中外;在许多电影中也能见到这位辣妈劳模的身影。



蔡少芬与两个女儿

## 红人馆

### 彭于晏

#### 为拍《破风》,穿单衣骑行寒冷沙漠

由林超贤执导,彭于晏、窦骁、崔始源、王珞丹等主演的青春热血励志动作大片《破风》将于8月7日暑期上映。《破风》讲述了几个怀抱热血梦想的年轻人加入单车队参加公路自行车赛,并将面对爱情、友情、亲情、兄弟情等情感问题的故事。影片在欧亚两洲10城取景,其中包括意大利雪山、韩国釜山、腾格里沙漠、上海外滩等风光旖旎的风景胜地。众主创谈及欧亚10城的拍摄记忆犹新,尤其是彭于晏直呼最爱腾格里沙漠。

据悉,剧组的拍摄设备都是靠人力横穿沙漠扛过去的,而且拍摄沙漠戏时,天气已经很凉了,工作人员都穿着羽绒服了,但彭于晏、窦骁、崔始源等演员都要穿着单薄的赛车服。谈及这段戏的拍摄,彭于晏丝毫没有叫苦,反而一直说:“沙漠真的好美。这一辈子,可以演一个在沙漠里骑单车的角色,辛苦一些是值得的,真的感到非常幸运,可能以后也不会有这样的机会了。”

现代快报记者 沈梅

### 包贝尔

#### 自曝今年要升级当导演拍喜剧

新人包贝尔自《奔跑吧兄弟》第二季开播以来,获得了很高的人气。近日,刚刚在塞班岛完成第二季“跑男”最后一期节目录制的包贝尔,接受了记者的微信采访。在采访中,他不仅对自己第二季的表现做出了总结,而且透露将在今年第四季度实现人生的一次升级——当导演。

对于1984年出生的包贝尔来说,今年刚刚升级做了爸爸,完成了家庭生活的大转型,有了“饺子”后,他也希望自己能在这事业上有一个转型。他透露,自己在第四季度将开拍一部喜剧片,“导演和编剧都是我,而且还会参演。”

谈到为什么要做这样的尝试时,包贝尔说,尽管通过跑男,自己火了一把,但其实自己出道已经十年了,“现在看到同组的演员都是90后,其实心里也挺不是滋味的。”所以他从两年前就开始准备



剧本,现在一切都已经搞定,也找到了投资商,就等开机了。”

对于自己第一部担任编剧和导演的作品,包贝尔透露是一部喜剧连续剧,要做“无下限的古装喜剧”。“这部戏里没有网络语言和穿越台词,想用比较英伦风格的喜剧来表现。”包贝尔说,现在看到大多数喜剧都是以台词语言胜出,但更好看的喜剧,比如《泰囧》《宿醉》其实在人物和剧情上就很搞笑,“这才是我想做的。”

现代快报记者 刘磊

### 陈龙

#### 和好友韩雪拍亲密戏被老婆紧盯

日前传奇古装神话大剧《聊斋新编》正在浙江卫视热播,《聊斋新编》之《陆判》让乔振宇“刷脸”之后,由陈龙、韩雪领衔出演的《乾坤》又上演一场横跨两界的虐恋情仇故事。日前主演陈龙通过微信接受了记者的采访,他表示《乾坤》的拍摄难度超过了以往任何一部作品,还克服了与好友韩雪演亲密戏的尴尬。

据悉,韩雪私下是陈龙老婆章龄之的闺蜜。如今闺蜜与老公演亲密戏,作为老公的陈龙表示很是紧张,“我和韩雪都觉得有点尴尬,稍微靠得近点都会笑场。”据悉,为了缓解尴尬陈龙和韩雪两人会在剧组互相整蛊对方,放松气氛,



“韩雪的鞋被我藏起来,但作为回报她又给我的雪糕涂上芥末。”

此外有意思的是,就在《乾坤》开播的当天,章龄之还发微博表示:“老公,今天晚上我会看哦!”一时间引得网友纷纷调侃陈龙回家会跪搓衣板了。

现代快报记者 刘磊

### 顾小白

#### 投身网剧,被曝与张艺谋理念不合

日前,最新网剧《心理罪》正式上线。《心理罪》改编自超人气网络小说,是国内首部高能推理罪案剧。原著作者雷米也表示:“《心理罪》完成度非常高,完全保留了小说中最精彩的情节。”不过网友还发现,这个重口味的网剧,总监制、编剧竟然是顾小白,从电影《山楂树之恋》的纯爱到《心理罪》的重口,网友直呼接受不了。

对于这次转型,顾小白在接受采访时透露,自己和《心理罪》很有缘分,“之前和雷米计划做《画像》的电影剧本,但由于种种原

因,变成了现在的网剧,所以我不是当一个项目来做,而是纯粹因为喜欢小说和里面的人物,因为这个戏不光视觉、动作方面好看,也讲述了许多有关人心的东西,表现了人的困境。”

而最近有一个流传甚广的帖子,宣称继张卫平和张艺谋“分手”之后,顾小白作为其御用编剧也与张艺谋分手,言称顾小白因为投身网剧创作,与张艺谋导演理念不合,最终在电话里大声吵起来,并导致“分手”。对此,顾小白予以否认,“这是没有的事。”

王文